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Aufgabe 1

Im Koordinatensystem ist eine Gerade mit einem Steigungsdreieck dargestellt. Leite
die Steigung her, in dem Du dx und dy abliest, einsetzt und kürzt, wenn möglich.
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Steigung: m = dy
dx = =

Aufgabe 2

Im Koordinatensystem ist eine Gerade mit einem Steigungsdreieck dargestellt. Leite
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die Steigung her, in dem Du dx und dy abliest, einsetzt und kürzt, wenn möglich.
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Steigung: m = dy
dx = =
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Aufgabe 3

Im Koordinatensystem ist eine Gerade mit einem Steigungsdreieck dargestellt. Leite
die Steigung her, in dem Du dx und dy abliest, einsetzt und kürzt, wenn möglich.
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Steigung: m = dy
dx = =
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Aufgabe 4

Im Koordinatensystem ist eine Gerade mit einem Steigungsdreieck dargestellt. Leite
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die Steigung her, in dem Du dx und dy abliest, einsetzt und kürzt, wenn möglich.
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Steigung: m = dy
dx = =

b)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

dx

dy

Steigung: m = dy
dx = =

Viel Erfolg!
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